



## Tájékoztató a Képviselő-testület július 28-i rendkívüli üléséről

### NAPIREND

1. „Csabrendek Dózsa utca felújítása” elnevezésű pályázat kivitelezésére beérkezett ajánlatok esetében született döntés. A legkedvezőbb tartalommal ajánlatot adó COLAS ÚT Zrt. került kiválasztásra a munkálatok elvégzésére 14.998.294 Ft értékben.

2. Csabrendek Templom tér felújítása kivitelezésére beérkezett ajánlatokról közül a COLAS ÚT Zrt-t bízza meg a Testület az aszfaltozás elvégzésével 3.981.345 Ft összegben.

3. Szociális célú tűzifa támogatásra vonatkozó pályázat benyújtása mellett döntött a Testület. Az igényelt támogatás 184 m<sup>3</sup> kemény tűzifa, amelynek megvásárlásá-

hoz 233.680 Ft önerő biztosítása szükséges.

4. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata és módosítása megtörtént.

5. A települési szennyvízközmű rendszer 15 éves (2022-2036) időtávra szóló Gördülő Fejlesztési Terve megtárgyalásra került, amely során javaslat született a terv Milleniumi lakópark III. ütem csatornázási munkálataival történő kiegészítésére.

6. A Képviselő-testület döntött arról, hogy a Csabrendek Nagytárkánypusztá 1268 hrsz-ú ingatlanhoz (orvosi rendelő, miseszoba) tartozó kert művelését ingyenes bérleti szerződés keretében a továbbiakban is Busa István nagytárkánypusztai lakos végzi.

7. Hunyadi u. 15. szám alatti önkormányza-

ti bérlakás bérbeadásáról döntött a Testület Bíró Ágnes (Szolnok) tanárnő részére, aki a Csabrendeki Általános Iskola alkalmazásában áll.

8. Garabics Ferenc 8474 Csabrendek, Csabi u. 6/D. szám alatti lakos lakásbérleti jogviszonyának további 1 évvel való meghosszabbításáról született döntés.

9. Csabrendek Kulturális és Sport Egyesülettel 868-3/2015. szám alatt kötött együttműködési megállapodás 6. számú módosításáról döntött a Testület, amelyben 2022. június 30-ig biztosítja az egyesület részére a sportpálya és öltöző használatát az edzések és a bajnoki mérkőzések lebonyolítása érdekében.

## Nemes ajándék

Igazán nagy megtiszteltetés érte a közelmúltban községünket, Önkormányzatunkat.

**Vrtlik József** csabrendeki lakos ajándékozási szerződés keretében, holtig tartó haszonélvezeti joggal, az Önkormányzatnak ajándékozta a Csabrendek, Kinizsi u. 13. szám alatti, 1631 m<sup>2</sup> területű ingatlanát, amelyben él, annak minden természetes és jogi tartozékával, valamint alkotórészével együtt. Az értékes ajándékot **Molnár László** polgármester hálás szívvel elfogadta a Képviselő-testület és az egész lakóközösség nevében. E nemes gesztus köszöneteként emléktábla kerül elhelyezésre az ingatlanon.

Jóska bácsinak hálás szívvel köszönjük ezúton is felajánlását! Kívánjuk, hogy sokáig éljen községünkben, erőben, egészségben!



# Nyolc napig tartó megemlékezés

**Csabrendek szlovákiai testvértelepülése Nagyfödemes az idén ünnepli a község első írásos említésének 800. évfordulóját. A jeles jubileumról szimbolikusan nyolc napon át tartó rendezvénysorozattal emlékeztek meg. A rendezvénysorozatba a község lakosai, szervezetei, intézményei, egyszerűen a község apraja nagyja bekapcsolódott. S jó „testvérhez” méltón nem hiányozhattak az ünnepségsorozatról Csabrendek nagyközség képviselői sem.**

A rendezvénysorozat **június 26-án** egy hálaadó szentmisével vette kezdetét a római katolikus templomban, amelyet Tóth László, kanonok, püspöki vikárius, Bagi Ádám csabrendeki és Kaszás Béla nagyfödemesi lelki atyák celebráltak. A szentmise után a község és a magyar iskola képviselői koszorút helyeztek el a templom falán lévő emléktáblánál, emlékezve azokra a nagyfödemesi lakosokra, akik 1949-ben éppen ezen a napon akadályozták meg a község plébánosának Borsos Mihálynak elhurcolását.

S ezzel az eseménnyel foglalkozott a következő rendezvény is. Szabó László, nagyfödemesi helytörténész könyvének bemutatójával, amely *„Hűség és kiállás”* címmel nemcsak Borsos Mihálynak, hanem mindazon nagyfödemesieknek is emléket állít, akik akkor részesei voltak az eseményeknek. **Június 27-én** a Magnólia Trió rendezésében a nótakedvelők csemegézhettek. A szabadtéri színpadon került sor a *„Csendül a nóta”* magyar nótaestre, amelyet immár 4. alkalommal rendeztek meg a községben.

A rendezvénysorozat aktív résztvevői voltak a helyi iskolások is, akik számára a község kulturális bizottsága irodalmi, képzőművészeti, foto és kreatív versenyt hirdetett az évforduló kapcsán. E mellett **június 28-án** mozgásra is ösztönözte az óvodásokat és az iskolásokat. Nekik *„Nagyfödemesi nyolcszázas”* címmel gyalog és kerékpártúrát szervezett a sport és testnevelési bizottság.

Ezen a napon került sor a helyi tűzoltók ünnepélyes fogadására a község szertartástermében, ahol az aktív *„lánglovagok”* kitüntetések vehettek át. Az ünnepségen jelen voltak Csabrendek és Jánossomorja Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesületének képviselői is. A csabrendeki tűzoltókat Mezei József és Németh Péter képviselte. Számukra Nagyfödemes község polgármestere, Gógh Ferenc mérnök, aki egyben az önkéntes tűzoltó testület új elnöke is, a 800. évfordulóra készült emlékrmet adományozta, valamint az egyesület számára,

a nagyfödemesi római katolikus templom védőszentjének, Szent Mihálynak a szobrát.

**Június 29-én** a polgármester úr fogadta a helyi társadalmi szervezetek vezetőit és aktív tagjait. Ezen a rendezvényen többek közt a Csemadok – a Szlovákiai Magyar Társadalmi és Közművelődései Szövetség helyi szervezetének nyolc tagja is kitüntetésben részesült.

**Június 30-án** délután az Aranyeső Nyugdíjasklub ünnepelte fennállásának 40. évfordulóját. Ezen a napon kiállítások megnyitásával és a *„Vitorlással II. Rákóczi Ferenc tiszteletére rendezett emléktábla a Dévényi kaputól a Vaskapuig”* című élménybeszámolóval vette kezdetét a XV. Mátyusföldi Fesztivál.

A két kiállítás az *„Itthoniak készítették”* című képzőművészeti kiállítás volt, amelyen öt helyi alkotó mutatkozott be. A másik kiállítás a *„800 csodálatos év”* címet kapta, amelyen korabeli dokumentumok, fényképek, tárgyak, gyűjtemények mutatták be a nagyérdemű közönségnek Nagyfödemes község múltját és jelenét.

**Július 1-je** valóban gazdag programot kínált mindenkinek. Kora reggel az oktatási intézmények dolgozóival találkozott Branislav Gröhlting, Szlovákia iskolaügyi minisztere. Majd a helyi Meseország Óvoda ünnepelte meg fennállásának 50. évfordulóját. Nagyfödemesen a szülők kezdeményezésére az 1950/1951-es iskolaévben nyitotta meg kapuit a magyar óvoda. A nap folyamán még ellátogatott a községbe Richard Sulík, gazdasági miniszter is, aki az A&Z Rišňovský-Halász konzervgyár meglátogatása mellett a helyi vállalkozókkal is találkozott.

A koraesti órákban a Csemadok felnőtt irodalmi színpada mutatta be a *„Csak akkor lesz jövő, ha tiszteled a múltat”* című műsorát, amellyel a 800. évforduló előtt tisztelegtek. A műsor után a római katolikus templom falán elhelyezett emléktáblánál koszorúzással emlékeztek a Nagyfödemesről 1947-48-ban kitelepített lakosokra.

Az est a község kulturális emléke, a Kálvária udvarán egy nem mindennapi koncerttel folytatódott. Boldiš Arnold helyi orgonaművész *„Zenés utazás”* című műsorával, amelyben nagy mesterek művei hangzottak el.

**Július 2-án** egy nagyszabású ünnepi önkor-



mányzati üléssel csúcsondott ki az ünnepségsorozat. Ezen az emlékülésen került sor a helyi díjak átadására. Az idén négy díszpolgárt avattak Nagyfödemesen, köztük Kiss Sándor csabrendeki falugondnokot, volt önkormányzati képviselőt is. Hadd idézzek

# Nagyfödemesen



néhány sort a róla szóló méltatásból. *„Kiss Sándor 2006-tól 2019 őszéig volt a Csabrendeki önkormányzatának oszlopos tagja. A csupa szív, mindig segítőkész falugondnok, sokszor vállalta magára az odalátogató nagyfödemesi küldöttségek kíséretét,*

*ellátásának biztosítását. Lehettek azok önkormányzati képviselők, a tűzoltók, színjátékosok, vagy akár a sportolók. Mindig mindenkinek készségesen rendelkezésre állt.*

*Önkormányzati képviselőként jelentős mértékben járult hozzá a két település immár 25 éves barátságának elmélyítéséhez. Nemcsak a hivatalos kapcsolatok, hanem az egyéni és családi kapcsolatok kialakítását is szorgalmazta.”*

Kiss Sándor – a *„Nagyfödemes díszpolgára”* megtisztelő címet Csabrendek és Nagyfödemes községek barátságának és együttműködésének elmélyítésében szerzett érdemeiért, valamint a két település barátságának 25. évfordulója alkalmából kapta.

Az ünnepi ülésen nyolc személy a *„Nagyfödemes község díjában”,* további hat személy a *„800. évforduló alkalmából odaítélt község díjában”* és szintén nyolc személy a *„Nagyfödemes polgármesterének díjában”* részesült.

A rendezvényen Csabrendek községet a már említett díszpolgáron kívül Molnár László polgármester, Hoffman Tamás, alpolgármester és Bagi Ádám plébános úr képviselték. Az emlékülés után sor került a 800. évforduló alkalmából készült emlékmű leleplezésére és megáldására. A köztéri szobor Cséfalvay Kázmér helyi szobrász alkotása. Talapzatába egy időkapcsolat is elhelyeztek üzenettel az utókor számára. Az emlékművet Štefan Jahelka Nagyfödemes evangélikus plébánosa és Bagi Ádám, Csabrendek katolikus plébánosa áldották meg. Az emlékszóborral szemben Csabrendek község ajándékként az ünnepségsorozat kapcsán megjelent a következő kétnyelvű felirat is: *„VELKÉ ÚLANY – 800 – NAGYFÖDÉMES”.* Csabrendek ajándékát ezúttal is tiszta szívből köszönjük.

Az est folyamán többek között a Kormorán együttes koncertjének is örülhetett a közönség.

A nyolcadik napon, **július 3-án** a XXV. Falunappal ért véget a rendezvénysorozat, amelyet szintén csabrendeki barátainkkal együtt



ünnepeltünk. Ezen a napon egy nagyobb lélekszámú küldöttség érkezett Nagyfödemesre. Közülük a délelőtti folyamán ketten, Turcsi Imréné, Magdika és Baráthné, Horváth Katika a hagyományos főzőversenyen a zsűri nehéz munkájából vették ki részüket, a helyi iskolai étkezdé vezetője Sebők Irénke és Gizela Őnová, szlovákiai színész és énekesnő társaságában. Közben a többiek, akik még nem jártak nálunk, ellátogattak a Tájházba és a Kálváriára is.

A délután folyamán a helyi csoportok és szólisták szórakoztatták a közönséget. Sor került a 40. születésnapját ünneplő helyi *„Velkoúlančanka”* fúvószenekar köszöntésére is. Az est sztárvendégei a Jó Lacibetyár, a szlovák Yamaha Duo és a Tajtiboy együttes voltak.

Bízunk benne, hogy csabrendeki barátainknak sikerült ismét kellemes élményt nyújtjunk azokon a rendezvényeken, amelyeken részt vettek és Nagyfödemes vendégszeretetét nem felejtik el.

*Száraz Erzsébet,  
a Nagyfödemesi Láthatár főszerkesztője  
Fotók: Hanzel Lajos és Bubeník Tibor*

## Gyász hír

2021. év július hónapban elhunytak:

**Baráth Lászlóné**  
szül. Radics Terézia

**Péntekné Somogyi Ilona**

**A hozzátartozók fogadják  
őszinte részvétünket!**



# Nagykópé tábor II.



Az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány támogatásával az idei évben is két turnusban összesen 40 gyermek vehetett részt ingyenesen napközis táborban a Művelődési Ház szervezésében. A július 12-i hetet követően július 26-i héten további 20 gyermek vehetett részt a színes programokon, melyek tematikája, nagy részben megegyezett a korábban már közölt tábori programokkal. Az íncklandó ételeket ezen a héten is az óvodai konyha dolgozói készítették és a Családsegítő Szolgálat munkatársai szolgálták fel a gyerekeknek. A táborzók minden lépését közösségi szolgálatos diákok segítették Ruska Ibolya tanító néni és Bubácsné Andi néni vezetésével. A segítőknek ezúton óriási köszönet a közreműködésért! Reméljük, minden táborozó új barátságokkal gazdagodva és sok-sok élménnyel tért haza!

*Molnár Ildikó művelődésszervező*

## Szüreti Vigasság és Falunap 2021. SZEPTEMBER 11.

Tervezett programok:

8 óra	Főzőverseny
9-12 óra között:	„Helyben boldogulni jó” – Kézműves workshop – Rendeki Levendulafarmon
10:30 óra	Szüreti felvonulás
12-14 óra	Ebéd
13 óra	Csendes-Pordán Krisztina: Érzékenyítő előadás a felelős állattartásról – kutyával!
14:00	Molnár László polgármester ünnepi köszöntője, főzőverseny eredményhirdetése
14:30	<b>DÉTÁR ENIKŐ</b>
15 óra	az 50 éves Batsányi Táncegyüttes műsora
16:00 óra	Szabó Donát bűvész bemutatója
17:00	Szlezák Erika és Cséfalvay Zsolt operett és nóta műsora
18:00 óra	DWG koncert
20:00 óra	<b>UNIQUE – VÖLGYESI GABI</b>
20:30 óra	Tűzsonglőr show
21 – 03 óra	Utcabál az Angels együttesel

Az Önkormányzat fenntartja a programváltoztatás jogát!

## Házassági évforduló



Szeretettel köszöntjük 50-dik házassági évfordulójuk alkalmából Sedlák András és feleségét Sedlák Andrásné szül: Gunics Margitot! Sok boldogságot és további sok boldog együtt töltött éveket kíván! Az egész család!

## Gólyahír



Szeretettel köszöntjük  
a 2021. év július  
hónapjában  
született babákat:

**Hegedüs Nadin Melodi**  
Édesanyja: Hegedüs Liza

**Kovács Marcell**  
Édesanyja: Bányai Fruzsina

**Mühl Nimród Kadosa**  
Édesanyja: Bakos Melinda

**Kardos Szofia**  
Édesanyja: Kardos Anasztázia

Sok boldogságot,  
erőt, egészséget  
kívánunk az egész  
családoknak!